



Руководитель следственного управления провел прием граждан в Михайловском межрайонном следственном отделе



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин совместно с уполномоченным по правам человека в Рязанской области Натальей Епихиной и министром образования и молодежной политики Рязанской области Ольгой Щетинкиной провел личный прием граждан в Михайловском межрайонном следственном отделе.

На личный прием обратилось 9 жителей Михайловского и Захаровского района. Вопросы граждан касались хода и результатов процессуальных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей Михайловского межрайонного следственного отдела, ненадлежащей организации учебного процесса в МОУ «Захаровская СОШ №1», а также неправомерных, по мнению заявителя, действий судей.



Всем заявителям даны подробные разъяснения по существу их вопросов.

По вопросам граждан, разрешение которых входит в компетенцию следственного управления, Владимир Никешкин дал подчиненным сотрудникам ряд поручений, исполнение которых поставлено в управлении на контроль.

Изображения



07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1729466>